



В Туапсе местный житель подозревается в причинении пенсионерке вреда здоровью, повлекшего её смерть

В правоохранительные органы Туапсе 23 октября 2013 года обратилась местная жительница с заявлением о том, что её 27-летний супруг нанес удары битой по голове и телу 88-летней родственнице, проживавшей с ними в квартире. При этом прибывшие по месту вызова работники полиции обнаружили, что пенсионерка скончалась. В связи с этим следственным отделом по Туапсе СКР по краю в отношении мужчины в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего его смерть). По версии следствия, мужчина систематически употреблял спиртные напитки. Вечером 22 октября его супруга вернулась домой после работы и застала мужа вновь в состоянии алкогольного опьянения. При этом женщина узнала, что её супруг нанес побои их 88-летней бабушке. Проявляя агрессивное настроение и угрожая повторным нанесением побоев пенсионерке, мужчина потребовал от супруги, чтобы она купила ему бутылку вина. Женщина выполнила просьбу мужа, купив ему спиртное. Между тем, после полуночи злоумышленник потребовал купить ему бутылку водки. После попытки супруги воспротивиться он нанес удары бейсбольной битой по телу и голове бабушки, причинив ей множественные повреждения. Желая пресечь противоправное поведение мужа, женщина под предлогом покупки спиртного вышла на улицу и вызвала работников полиции. Между тем, спасти жизнь потерпевшей не представилось возможным. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688296>